Додаток 1
Технічне завдання на проведення мапування роботи донорський та міжнародних організацій, які працюють в Україні
ІСАР Єднання у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства» планує проведення мапування роботи донорський та міжнародних організацій, які працюють в Україні. Проєкт «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України» реалізовується ІСАР Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень та Центром демократії та верховенства права завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).
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Завдання дослідження:
· Провести мапування донорських та міжнародних організацій, які працюють в Україні за період 2022р. - початок 2024 р. та створити базу даних із контактами, напрямками діяльності, бюджетами, регіоном діяльності.
· Дослідити та визначити тематичні напрямки діяльності донорських та міжнародних організацій, які працюють в Україні.
· Дослідити шляхи координації діяльності між донорськими | міжнародними організаціями.
· Визначити, яка тематика діяльності є найбільш пріоритетною для донорів та як напрямки ключових реформ України та відбудови, визначені Урядом України, співвідносять із стратегією діяльності донорських і міжнародних організацій в Україні.
· Вивчити експертну думку донорів і партнерів або виконавців з числа представників громадянського суспільства щодо відповідності пропонованої підтримки громадянському суспільству суспільним або інституційним потребам під час повномасштабної війни.
· Визначити формати підтримки, які надають донорські міжнародні організації в Україні: гранти, контракти, підтримка експертів, оплата послуг іноземних експертів, гуманітарна допомога тощо.
· Підготувати рекомендації для донорських та міжнародних організацій, які працюють в Україні  за результатами дослідження.
Географія дослідження: вся територія України
Збір даних. Очікується, що дослідження включатиме наступні інструменти: глибинні інтерв’ю (або фокус-групи у разі доцільності), онлайн опитування, кабінетне дослідження. 
Очікується, в межах дослідження будуть опитані:
· Донорські та міжнародні організації.
· ОГС
Терміни дослідження:
· Узгодження ТЗ та вибір замовника – середина січня  2024 року
· Розробка методології – кінець січня 2024 року
· Польовий етап дослідження – лютий-березень 2024
· Підготовка першої версії звіту –перша половина квітня 2024 року
· Підготовка фінальної версії звіту – кінець квітня  2024 року
· Презентація звіту (презентація результатів оцінки та експертне обговорення результатів) –  травень 2024 року
Очікується, що за результатами дослідження буде підготовлено мапу донорських організацій та аналітичний звіт українською та англійською мовами.
Структура звіту: очікується, що звіт міститиме резюме, опис методології, основну частину із відповідями на завдання дослідження, рекомендації розроблені за результатами дослідження..
Важливо: звіт має пройти зовнішнє рецензування.
