Додаток 1

Технічне завдання на проведення оцінки проміжних результатів діяльності членів консорціуму проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства»

ІСАР Єднання у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства» оголошує внутрішній конкурс з обрання підрядника для проведення оцінки проміжних результатів діяльності членів консорціуму у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України». Проєкт «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України» реалізується ІСАР Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень та Центром демократії та верховенства права завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).

Метою «Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства» (далі – Ініціатива) є покращення умов діяльності громадянського суспільства та зміцнення інституційної спроможності ОГС для підвищення самозарадності громадського сектору в Україні.

Основними завдання Ініціативи є:
Ціль 1: Посилення інституційної спроможності організацій громадянського суспільства
Ціль 2: Покращення правового середовища для громадянського суспільства
Ціль 3: Покращення дослідження та вивчення галузевих викликів громадянського суспільства, можливостей і провідного досвіду.

Метою оцінки є вивчення та аналіз проміжних результатів діяльності членів консорціуму, а саме  Українського незалежного центру політичних досліджень та Центру демократії та верховенства (далі - партнери) у межах Ініціативи за жовтень  2019р. - березень 2023 р.

Основними завданнями оцінки є наступне:
- дослідити актуальність тематичної роботи партнерів у межах Ініціативи та оцінити наскільки їхня проєктна діяльність відповідає запиту та потребам сектору громадянського суспільства.
- дослідити вплив діяльності партнерів у межах Ініціативи на гармонізацію законодавства, яке регулює діяльність сектора громадянського суспільства.
-  дослідити та визначити найбільші успіхи та досягнення  партнерів у межах Ініціативи.
- оцінити прогрес у виконанні індикаторів проєкту та якість результатів роботи партнерів у межах Ініціативи.
- дослідити вплив повномасштабного вторгнення на діяльність та результативність проєкту. 
- надати рекомендації партнерам Ініціативи та ІСАР Єднання щодо оптимізації діяльності у межах проєкту; масштабування діяльності та посилення впливу на гармонізацію законодавства, яке регламентує роботу ОГС.

При підготовці методології оцінки, варто врахувати, що у межах Ініціативи Український незалежний центр політичних досліджень та Центр демократії та верховенства відповідають за виконання наступних завдань:
Ціль 1: Посилення інституційної спроможності організацій громадянського суспільства
Ціль 2: Покращення правового середовища для громадянського суспільства.
Переможцю конкурсу буде наданий детальний робочий план із переліком завдань, індикаторами успішності та термінами виконання.

Терміни оцінки
·     До 22 травня: розробка та узгодження методології оцінки.
· До середини червня: кабінетне дослідження, зокрема вивчення матеріалів Ініціативи (проєтна заявка, M&E, звіти тощо).
· Червень-перша половина липня: інтерв’ю із представниками, членами консорціуму, донорами, зацікавленими сторонами, експертним середовищем, партнерськими органами влади тощо. 
· Друга половина липня: підготовка проміжної версії звіту та індивідуальних звітів (для УНЦПД та CEDEM ) за результатами оцінки та внутрішнє обговорення проміжної версії звіту.    
· Перша половина серпня: підготовка фінальної версії звіту  (коротка версія на 1-2 сторінки та повний текст звіту).  
· Середина серпня: внутрішня презентація фінальної версії звіту.    

Орієнтовна методологія оцінки
· Аналіз проєктних документів, робочих планів, планів M&E, звітів Ініціативи.
· Аналіз документів, звітів, законодавчих актів розроблених у межах проєку.
· Поглиблені інтерв’ю та чи анкетування із командами організацій.
· Поглиблені інтерв’ю  із стейкхолдерами, експертною спільнотою, донорами.
· Аналіз актуальних потреб сектору ОГС, зокрема, порядку денного по гармонізації законодавству для діяльності ОГС.
· Аналіз звітів та досліджень сектору ОГС за 2019-2023 рр.

Структура звіту: очікується, що за результатами оцінки будуть підготовлені індивідуальні звіти за результатами оцінки Українського центру незалежних політичних досліджень та Центру демократії та верховенства, а також узагальнений звіт за результатами оцінки двох організацій.

Очікується,   що звіт міститиме резюме, опис методології, основну частину із відповідями на завдання оцінки; рекомендації розроблені за результатами оцінки. Очікується, що звіт буде підготовлено українською та англійськими мовами.

Документи, які потрібно подати у заявці:

1.    Чернетку методології проведення оцінки. Потрібно надати чернетку методології, яка може бути уточнена на наступних фазах дослідження.
2.    Контакти учасника тендера які будуть проводити дослідження.
3.    Резюме або коротка інформація про експертів, які будуть проводити дослідження.
4.    Стислий опис попереднього досвіду щодо проведення дослідження та лінки на дослідницькі звіти (у разі наявності).
5.    Бюджет. У пропозиції варто вказати вартість  кожного етапу оцінки.
