ІСАР Єднання оголошує тендер на проведення підготовчих робіт (Discovery Phase) до розробки проекту Knowledge Clearing House з оновленням платформи «Маркетплейс». Мета цього етапу – оцінити характер та об’єм необхідних робіт для розробки повноцінної онлайн-платформи. За попередніми оцінками роботи займуть 120 робочих годин.

Оновлений «Маркетплейс» стане єдиною точкою входу для організацій громадянського суспільства. Нова платформа міститиме: 
· аналітичний модуль (Knowledge Clearing House), що покликаний акумулювати, систематизувати та розповсюджувати дослідницькі матеріали та інформацію, що сприятиме кращому обміну досвідом, практиками та прийняттю якісних рішень. Модуль покликаний стати основним центром для всіх досліджень та аналітичної інформації про українське громадянське суспільство;
· навчальний модуль (у рамках Knowledge Clearing House), завдяки якому організації громадянського суспільства (ОГС), активісти та інші зацікавлені особи зможуть вивчати різноманітні теми для підвищення власної спроможності та розвитку навичок;
· модуль пошуку постачальників послуг з організаційного розвитку, заключення «угод» та рейтингування (у рамках «Маркетплейс»);
· інформаційний модуль, де буде розміщуватися актуальна інформація щодо ОГС та третього сектору;
· офісний модуль для ОГС, де співробітники організації зможуть ефективніше працювати над своїми проектами.

Матеріалами платформи зможуть скористатися усі охочі та зацікавлені темами розвитку громадянського суспільства – у першу чергу, активісти, громадські організації та об’єднання, благодійні фонди, міжнародні громадські організації, ЗМІ, а також працівники державних органів влади.

За результатами Discovery Phase виконавець зобов’язується надати такі документи:
1. Опис платформи з т.з. візії, бізнес-завдання та бізнес-вимог;
2. Функціональні технічні вимоги до платформи: технічні рішення та рекомендації;
3. Нефункціональні вимоги до безпеки, управління, підтримки та адміністрування;
4. План управління розробкою проекту, включно з часовими рамками та бюджетом;
5. UX / Wireframes та дизайн-мокапи: описи функціоналу та презентації інформації; 
6. Розробка детального технічного завдання для платформи;
7. Інша документація, якщо цього вимагатиме Discovery Phase (за умови додаткового обговорення).

Вимоги до Виконавця
1. Доведений успішний досвід у веб-розробках для інформаційних, дослідницьких, аналітичних індустрій;
2. Досвід у виконанні схожих проектів у дизайні та розробці комплексних веб-платформ та рішень для аналітики, навчання та дата-менеджменту;
3. Досвід в ІТ та R&D консалтингу;
4. Бажано: досвід роботи з громадським сектором.

Для отримання детальної інформації, будь ласка, надішліть лист про свою зацікавленість на адресу ednannia@gmail.com з темою «Підготовка до KCH». У відповідь на лист ви отримаєте детальну інформацію про проект, а також вимоги до документів, які необхідно підготувати для участі у тендері.

Якщо у вас виникли будь-які запитання, будь ласка, звертайтеся до Вікторії Алієвої, керівниці досліджень ІСАР Єднання (aliyeva@ednannia.ua).
